

台湾籍渔船失联14天仍未发现踪迹

我驻阿根廷使馆正全力处理有关事宜

新华社电 中国驻阿根廷使馆10日发布消息说,使馆正全力处理台湾籍“祥富春”号渔船在南大西洋失联事宜,并敦促阿方开展搜寻工作。但截至11日仍未发现渔船踪迹。

据报道,“祥富春”号渔船2月26日凌晨在南大西洋的公海海域失联。事发时,船上共有49人,其中包括11名大陆籍船员和2名台湾籍船员。

中国驻阿使馆表示,已经启动领事保护应急

机制,并紧急联系阿根廷海警和海军并照会阿外交部,要求阿方尽快协助搜寻失联渔船。使馆也已向国内主管部门报告了有关情况,并与中国海上搜救中心保持密切沟通。

截至3月11日,阿根廷方面、中国海上搜救中心以及失联渔船同海域作业的大陆籍渔船均未发现“祥富春”号踪迹。阿方表示,将协助中方寻找“祥富春”号下落。

斯诺登再爆猛料

中情局欲利用黑客程序破解苹果产品安全系统

新华社电 据美国“截击”网站10日报道,美国前防务承包商雇员斯诺登提供的文件显示,近10年来,美国中央情报局一直在试图破解苹果iPhone手机和iPad平板电脑的安全系统,为此开发了一系列黑客程序。

报道说,这项“持续多年的”努力始于2006年,即苹果发布第一款iPhone手机的前一年。中央情报局人员开发出一系列黑客程序,如苹果软件开发工具Xcode的黑客版本,可向苹果App Store应用商店中的应用程序植入后门用于监听。研究人员还声称成功开发出苹果电脑操作系统OS X更新程序的黑客版本,可向使用这种操作系统的电脑植入软件以自动记录键盘输入信息。

斯诺登提供的机密文件显示,中央情报局人员在该机构举办的被称为“欢乐聚会”的秘密年会上公布了这些黑客手段。美国国家安全局人员也参与了旨在“探索攻击新途径”的秘密年会。

报道还援引2013年美国国会一份预算说明书说,破解苹果加密系统与破解“国内外的安全通信产品”的秘密计划是相一致的。但斯诺登提供的文件没有列举中央情报局使用这些黑客程序的具体案例。

美国“截击”网站因报道斯诺登提供的机密文件而出名。就在上个月,该网站率先透露,美国和英国情报部门用黑客手段侵入芯片制造商金雅拓的内部系统,盗取了用以保护手机通信隐私的加密密钥。

美军一直升机坠毁佛州

致11人失踪

新华社电 据美国媒体11日报道,美军一架直升机在佛罗里达州坠毁,导致11人失踪,其中包括7名海军陆战队员和4名士兵。

报道称,事故发生在位于美国佛罗里达州潘汉德尔市的埃格林空军基地,这架直升机是在执行夜间训练任务时坠毁的。埃格林空军基地的发言人安迪·布兰称,这架直升机于当地时间10日20时30分左右失踪,搜救人员在11日凌晨2时左右发现了失踪直升机的残骸。目前,坠机事故的具体原因尚在调查,失踪人员名单尚未公布。

六安发生持枪劫持人质事件

对峙近8小时后嫌疑人弃械投降 人质全部获救



嫌疑人屠某(左)弃械投降。

现场聚集了大量的武警和围观民众。

11日上午10时左右,六安市城区纺织厂大桥附近发生一起持枪劫持人质事件。犯罪嫌疑人在逃窜过程中曾向警察射击,先后有两名路人被流弹击伤,均为中年妇女,正在救治过程中,伤情稳定。目前,警方已经控制现场,人质全部获救。

据了解,事发六安皋城路大桥桥面上,当时警车正在追击一辆灰色面包车;面包车被逼停后,嫌犯下车劫持了一辆三轮车,骑车妇女受伤;之后,嫌犯乘机逃走,躲入六安皋城路大桥西头一家网

吧内,武警等及时赶到,将嫌疑人包围,警方通过喊话等方式劝其投降。狙击手布置在网吧附近高楼中待命。

据六安警方18时40分发布消息,经过近8个小时的对峙后,涉嫌持枪劫持人质的嫌疑人屠某在警方及其家人的劝说下,主动释放人质,弃械投降,从网吧走了出来,随后被六安警方迅速控制,至此人质案件成功处置。

据新华网

圣都装饰 五大保障 十重优惠

最高尊享28888元现金大礼包

· 2014年浙江省知名商号 · 浙江精装领军品牌

活动时间: 2015年3月15日9:00-18:00

活动地点: 江东区姚隘路398号第六空间A座6楼

※优惠超强

活动当天下定金,最高尊享28888元“消费者权益保障”大礼包

郑重承诺:三次设计不满意,定金全退;

估算与预算超过10%,定金全退;

施工不达标,砸无赦再返工。

※领军品牌

圣都装饰是浙江省精装领军品牌,浙江省“标准工程”的倡导者与实施者,荣获“2014年浙江省知名商号”

※规模更大

4000平方材料展厅,2个精装样板间,一站式购物选材,与传统装修相比,业主不仅能免去跑市场、比材料的困扰,更重要的是施工和售后都只要找圣都负责,避免了材料商和装修公司相互扯皮,省心的同时也能放心。

※产品更多

50多个一线建材品牌,覆盖瓷砖、地板、卫浴、五金、橱柜、集成吊顶等

90方精装仅需88090元,六种精装方案明码标价任你挑

圣都推出的六大精装模式,就能真正让业主实现设计、施工、选材、售后一站式搞定。目前,圣都旗下共有六种精装模式,分别是A4/A6/A8、8090、1314、1617精装模式涵盖:地面、墙面、顶面工程和卫浴洁具、厨房橱柜、房门、石材、水电等产品。80—90方户型选择8090产品精装全包仅需88090元,130—140方户型精装全包仅需151314元。圣都精装全系打造专属您的个性化定制精装,满足业主的不同户型需求。

※质量过硬

浙江首推“标准工艺”,工程质量不达标(十大项),尚方宝锤砸无赦。活动当天签订协议,送一把尚方宝锤。